ANASHKOV

good decision
YCNYIun:
MNepcoHanbHaa KoHcynbTauma 1 yac — 25 000 py6neit

Ayaut 0bopyaoBaHuMA U JOKYMEHTaLMK bacceiHa ¢ Bblaayen pekomeHaaumii — 25 000 pybnein (6e3
Bble3/la Ha 06beKT)

Ayaut obopyaoBaHuA U AOKYMeHTaUuKn 6acceiHa c Bblaadyen pekomeHaaumii — 29 500 pybnei (c
Bble310M Ha 06beKT 20 30 Km or MKA/)

PernoHanbHbIN Bble3gHOM ayamuT 060pya0BaHUA N AOKYMEHTaUMM bacceliHa C Bblgavyel pekomeHaaumin
— 55 000 py6neit/aeHb (nepenet, NposkmnsBaHMe 3a CHET KANeHTa)

KoHcantuHr mecsauHbin (He 6onee 11 yacos) — 150 000 py6neit

KoHCanTMHr no rogoBomy KOHTpaKTy (He 6osiee 11 yacos B mecau) — 120 000 pybneit/mecay,

MpoeKrT 6acceiiHa pasgenbi BM, 30 — ot 120 000 py6neit (3a oaHY BaHHY)

O6yuatowmit Kypc 16 yacos + ayguT bacceliHa — oT 35 000 py6sieli (3a yenoBseka, rpynna ot 5 yenosek)

Obyuatouwmii Kypc 16 yacos + ayauT bacceliHa — oT 55 000 pybaeli (3a yenoseka, rpynna ot 5 yenosek) c
Bblgayelt ya0CTOBEpeHNA rocyaapcTBeHHOro obpasua

CI'IVIKep C Bble3aHbIM OGVHEHMGM, KOHCAaNATUHIOM, rpynnoBbiMU U NepPCOHa/IbHbIMU KOHCY/IbTaUunaAMN:
65 000 py6neit/aeHb (6-8 yacos)*

*MpoxkuBaHue, npoesa, TpaHcdep, NUTaHMe 3a cYeT opraHM3aTopa

Mporpammei:
1. «OcHoBbl BOAONOAFOTOBKMN U Ae3nHPeKuum B obLectBeHHOM bacceliHe» 16 yacos
2. «KaK oTKpbITb HacceliH, akBaLEHTP, akBaKAyb: NoLwaroBoe pykoBOACTBO K geinctemio» 16 yacos
3. T[lepcoHanbHaa KOHcynbTauma «Knoum busHecpomaHTUKa» 16 yacos
4. «MeHepaKep-KOHCYNbTaHT 06beKTOB bacceitHoBOM MHAYCTPUK. CneunanmcT bacceliHOBOM

nHaycTpun» 70 yacos

Pa3paboTka goKymeHTauum ana 6accerHa ot 55000 pybnei

- ayauT, npopaboTKa AoKymeHTaumm AKBakayba, paspaboTka 4OroBOPOB, NPUKA30B, MHCTPYKLUMI —
65 000 py6neit (ayaut npoBoauTca yaaneHHo. Eciv Heobxoamm Bblesa, TO 3aKa34yMK onnavymBaeTt
npoess 1 NPoXKMBaHWeE)

MonHoe conpoBoXKaeHUe No oTKpbITUIO AKBaKAyba (g0 4x mecaues, He 6onee 48 uacos) — 950 000
pybneii

B nakeT NOHOro CONPOBOXKAEHMA BXOANT:
ObyueHue

Onpep,eneHme BMAO0B OKa3blBaeMbIX ycnyr



®durHaHcoBbIM N1aH akBaKayba

PekomeHaaumu no noabopy nomeLeHmn

KoHcynbTauma No Tpem BapMaHTam NoMeLLeHUI

AHanM3 AoroBopa apeHabl NOMELLEHNA, BblAaYa PEKOMEHAALLMIA
PekomeHaaLmMM No NAaHUPOBKE NOMeELLEHWNI

PekomeHaaLmMu No maTepuanam uU TEXHONOTUAM OTAENKM NOMELLEHWNI
PekomeHaaLmm no nogbopy TPEHEPCKOro NepcoHana

PekomeHaaumu no noabopy agMUHUCTPATOPOB

KypaTopcTBO NoapsAaHbIX OpraHu3aumm

MpefocTaBneHne BapMaHTOB NOAPAAA Ha BCe BUAbI PaboT OT MPOEKTUPOBaHUA A0 PaboT «[og KAoy»
Ob6yuyeHune nepcoHana pabote c obopyaoBaHnem bacceiHa 4 vyaca:
KOMMJIeKCHan ybopKa bacceiHa c NoOMOLLb BOAHOTO Mbl/iecoca

npombIBKa dunbTpa

cepBuCHOe obcnymnBaHue obopyaosaHua bacceHa

TEKYLLMN N ONepaTUBHbINA PEMOHT

KaK BblbpaTb 06CAYKMBAKOLLYIO OpraHm3aumio ana bacceliHa

TEeCTUPOBaHMeE MO pe3yabTaTam obyyeHus

O6yuyeHune nepcoHana: MMK — nporpamma NPoun3BoACTBEHHOIO KOHTPOASA:
KOHTPO/1b OCHOBHbIX MOKa3aTesiell BOAbl U KNMMATUUYECKMX YCIOBUIN MOMELLLEHUSA
BeAeHUe KypHanos

erkegHeBHan ybopKa 1 ae3nHdeKUma NoBepXHOCTEN, CMOPTUHBEHTAPA U UTPyLUEK
TecTUpoBaHMe Mo pesyabTatam obyyeHus

[oNKHOCTHblE 06A3aHHOCTU, MHCTPYKLUMU M NAMATKU: 411 aAMUHUCTPATOPOB, MHCTPYKTOPOB, yoopLumL,
npasuaa noceleHms baccelriHa, aHKeTbl U cornacue Ans KAMEHTOB U COTPYAHUKOB, obopMIeHNe CTeHAa
nHpopmauunm

OpMEHTUPOBOYHbIE CTOMMOCTM BIOKEHUIA B CTPOMTENLCTBO BacceitHa pasmepom 4o 60 m2*:

1) SKoHOM: KapKacHbIl bacceliH + o6opygosaHune no CaHMuH(CMN) — ot 3 900 000 py6neit
2) OnTtuMma: nonmMnponuaeHoBblil bacceliH + obopyaosaHue no CanlMNuH(CN) — ot 5 700 000 py6neit
3) IKcknto3mB: BeToHHbIN HacceliH + obopyaosaHue no CaHMuH(CM) — ot 7 500 000 py6neii

*pacuet Kaxaoro bacceliHa NpPoM3BOAMUTCA B MHAMBUAYAbHOM NOPAAKE COrNAacHO NPOEKTHOM
AOKYMeHTauum



